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Medijska situacija u Srbiji  

Medijska situacija u Srbiji  

Pismo čitalaca lista Politika: Pojavila se informacija u štampi da će RATEL morati da isplati štetu SOS kanalu u 
vrednosti od oko 650 miliona dinara, jer je na javnom konkursu ovoj televiziji dodelio kanal na kojem odavno radi 
Drugi program rumunske televizije. Šokiran sam da niko ne reaguje na tu vest, koja znači da propuste institucija 
plačaju građani. Da je kojim slučajem taj neispravni kanal dobio Pink, B 92 ili Prva televizija, verovatno bi Vlada Srbije 
preduzela oštre mere protiv RATEL-a.  
(Politika, 18.04.2012) 

Aktuelne ocene medijske situacije u Srbiji  
 
Televizijski programi u udarnim terminima puni su scena brutalnog nasilja, vulgarnosti i primitivizma. Branislava 
Džunov tvrdi da su ovakvi programi posledica inercije i odsustva odgovornosti i angažovanja urednika na gotovo svim 
televizjama. Darko Broćić, izvršni direktor kompanije „Agb Nielsen“ u Srbiji, kaže da trenutno nešto više od 50 odsto 
gledalaca ima tehničke mogućnosti da preko kablovske televizije prati ovakve programe, zbog čega oni još ne mogu 
da budu među 10 najgledanijih, iako im gledanost stalno raste.  
(Blic, 20.04.2012) 
 
Objavljen je TRIDESETI MONITORING IZVEŠTAJ ANEM-a o medijskoj sceni Srbije za januar – februar 2012. Detalji 
na web sajtu ANEMa.  
(MC, 24.04.2012) 
 
U opširnom intervjuu advokat Boža Prelević kaže: „Svi novinari koji su bili proganjani za vreme Miloševića nisu dobili 
satisfakciju posle njegovog pada. Danas najpoznatija pera beže u pi-ar agencije, što svedoči da nam je i novinarstvo 
zarobljeno koliko i država. Ako listate novine iz vremena Miloševića i pre njega, naći ćete mnogo tekstova koji su više 
kritični nego danas. To je strašan signal za uzbunu“.  
(Večernje Novosti, 22.04.2012) 
 
„Mediji su postali i saveznici u obmanjivanju javnosti jer više ne obavljaju posao kontrolora vlasti", rekla je 
predsednica UNS-a, Ljiljana Smajlović, na skupu u Medija centru. Ljiljana Smajlović rekla je da su gotovo svi mediji, 
kao vojnici, ispunili molbu ili sugestiju iz službe predsednika Srbije da ostavku Borisa Tadića nazovu „skraćenjem 
mandata". „Najdalje je otišao Tanjug koji je objavio vest da su sve svetske agencije prenele da je Tadić skratio 
mandat što, naravno, nije tačno, jer su svi svetski mediji javili da je podneo ostavku, pa je bilo mučno gledati strane 
televizije i kajrone na kojima je jasno pisala reč ostavka", rekla je Ljiljana Smajlović. Potpredsednik NUNS-a, Dragan 
Janjić, je ocenio i da se političko delovanje u Srbiji pretvorilo u pi-ar.  
(RTV, NUNS, 20.04.2012) 
 
Država i mediji 
 
Delegacija Parlamentarne skupštine Saveta Evrope pozvala je stranke u Srbiji da se uzdrže od pokušaja da utiču na 
uređivačku politiku medija. Delegacija je konstatovala da „svi politički akteri imaju poverenja u izborni proces i 
kampanju", koja je, kako je navedeno, „uglavnom koncentrisana na ekonomska pitanja i evropske integracije".  
(Politika, NUNS, UNS, 20.04.2012) 
 
Iz javnih servisa 

RTS će i ubuduće prenositi skupštinske sednice. U Takovskoj 10 potpisan je Ugovor o medijskom praćenju 
skupštinskih aktivnosti, što je bio povod da RTS posete predsednica parlamenta, Slavica Đukić Dejanović, i generalni 
sekretar Narodne skupštine, Veljko Odalović. Prema Ugovoru, RTS je dužan da prati aktivnosti skupštine predviđene 



njenim Poslovnikom - utorkom, sredom i četvrtkom kao i svakim drugim danom u terminima koje Narodna skupština 
odredi.  
(RTS, 24.04.2012, Večernje Novosti, UNS, NDNV, NUNS, 25.04.2012) 

Ovih dana i RTS proverava stručnost mladih saradnika, prijavljenih na prošlogodišnji konkurs. Tada se prijavilo 
17.000 kandidata. Uslove je ispunjavalo 10.000, a u sledeći krug prošlo ih je 6.000. Testove će, posle TV režisera i 
dizajnera, polagati i scenografi, novinari, kao i kandidati za sektor marketinga i finansija. Kada se završi treći krug 
provera, odabrani će biti pozvani na intervju, koji predstavlja i poslednju proveru.  
(Večernje Novosti, 22.04.2012) 

Pretnje, napadi i procesi novinarima, medijska suđenja  
 
Leskovačka policija privela je I. K. (35) zbog sumnje da je u subotu pretio Bratislavu Iliću, novinaru B92, lista Pres i 
lokalne Televizije Klisura dok je u centru Leskovca fotografisao gradilište Bagata, iskopanu rupu duboku nekoliko 
metara, bez potpornih zidova.  
(RTV B92, NUNS, 16.04.2012, Blic, Kurir, Press, UNS, Pravda – Srbija, 17.04.2012, Politika, 18.04.2012) 

NUNS očekuje da nadležni sudski organi u Leskovcu što pre utvrde odgovornost lica koje je u subotu 14. aprila 
uputilo ozbiljne pretnje dopisnku TV B92 Bratislavu Iliću. NUNS pozdravlja efikasnu reakciju policije koja je brzo 
pronašla i privela osobu koja je pretila novinaru.  
(NUNS,17.04.2012) 
 
NUNS zahteva od policijskih i istražnih organa u Kraljevu da najhitnije ispitaju okolnosti fizičkog napada na Milana 
Milovanovića, novinara Kraljevačkih novosti, i utvrde odgovornost napadača Ljubiše Vujovića, predsednika 
opštinskog Fudbalskog saveza.  
(NUNS, 17.04.2012) 
 
UNS osuđuje fizičke napade i pretnje novinaru Kraljevačkih novosti Milanu Milovanoviću, kao i Bratislavu Iliću, 
uredniku lokalne TV Klisura u Leskovcu i dopisniku Press-a i TV B92 iz ovog grada. UNS upozorava da su pretnje i 
fizički nasrtaji na novinare sve učestaliji i zahteva energičnu reakciju nadležnih organa kako napadi na kolege ne bi 
ostali nekažnjeni. 
(UNS, 17.04.2012) 
 
Danas se navršava pet godina od napada ručnom bombom na novinara Dejana Anastasijevića i njegovu porodicu, a 
slučaj se još vodi kao nerešen. U vreme napada, on je bio novinar Vremena, a danas je dopisnik Tanjuga iz Brisela.  
(Tanjug, Politika, Blic, UNS,13.04.2012) 

U optužnici protiv 4 lica iz Lazarevca za krivično delo ugrožavanja sigurnosti s nasilničkim ponašanjem, zato što su 
lepili plakate sa umrlicama za B92. „Tužiaštvo ovom optužnicom izražava svoj jasan stav u opredeljenju da novinari 
moraju da budu zastićeni", kaže Tomo Zorić, PR Republičkoj javnog tužilaštva.  
(B92 onlajn, NUNS, UNS, 19.04.2012, Politika, 20.04.2012) 

Redakcija portala Južne vesti protestuje što nisu bili obavešteni da će se danas u Beogradu gradonačelnik Niša, 
Miloš Simonović, sastati sa premijerom Srbije, Mirkom Cvetkovićem i predstavnicima italijanske kompanije „Kalearo". 
Kako se dalje navodi u saopštenju, koje je potpisao glavni i odgovorni urednik Južnih vesti, Predrag Blagojević, PR 
gradonačelnika Niša, Stanislava Todorović danas je Južnim vestima potvrdila da su mediji pozivani isključivo „prema 
spisku koji je gradonačelnik lično sastavio”. Južne vesti podsećaju da ovo nije prvi put da gradonačelnik Simonović 
sam bira medije koje će obavestiti o bitnim događajima te da je ovaj regionalni medij na gradonačelnikovoj „crnoj listi” 
verovatno zbog „kontinuiranog objektivnog izveštavanja o gradskoj upravi“.  
(NUNS, UNS, 25.04.2012) 

Istrage o ubistvima novinara 
 



Brat ubijenog Slavka Ćuruvije, Jovo Ćuruvija, obratio se Jelku Kacinu, izvestiocu Evropskog parlamenta za Srbiju, jer 
ubistvo njegovog brata nije razrešeno ni posle 13 godina.  
(Pregled, 11.04.2012) 
 
Jelko Kacin potvrdio je da je primio i odgovorio na pismo Jove Ćuruvije. Kacin nije želeo da otkrije šta stoji u 
odgovoru, ali je naglasio da ovaj slučaj i ubistva drugih novinara u Srbiji moraju da dobiju sudski epilog. „Postoje jaki 
otpori u nekim političkim i institucionalnim krugovima u Srbiji kad se pokrenu pitanja koja ukazuju na spregu kriminala 
i državnog vrha Srbije pod Slobodanom Miloševićem”.  
(Blic, UNS, NUNS, 11.04.2012) 
 
Prijatelji, kolege i Ćuruvijina porodica veruju da ubistvo ima političku pozadinu, zbog oštrih reči i kritičkih stavova, koje 
je taj novinar iznosio o režimu Slobodana Miloševića. UNS je u saopštenju podsetio da istraga o smrti Ćuruvije, 
uprkos brojnim obećanjima svih predstavnika vlasti od 2000. godine, nije dala nikakve rezultate i izrazio protest što su 
„počinioci i naredbodavci tog strašnog zločina protiv slobode štampe ostali nekažnjeni".  
(Pravda, 24 sata, 11.04.2012) 
 
Povodom trinaeste godišnjice surovog ubistva Slavka Ćuruvije, UNS će predložiti novoizabranom sastavu Skupštine 
Srbije da hitno osnuje nezavisno telo koje bi istražilo sve okolnosti vezane za neuspešnu i neprofesionalnu istragu 
ubistva našeg kolege. UNS smatra da je neistinita bila i tvrdnja Specijalnog tužilaštva da je u slučaju Ćuruvija 
preduzelo sve što je moglo, u skladu sa svojim ovlašćenjima.  
(UNS, 11.04.2012) 
 
„Mog brata je ubila država, koja 13 godina nije učinila ništa da se njegovo ubistvo reši. Svih ovih godina pravosudni i 
politički krugovi fingiraju istragu, a onda se mog brata sete pred izbore i zloupotrebljavaju njegovu smrt u predizborne 
svrhe“, izjavio je Jovo Ćuruvija.  
(Alo!, 12.04.2012) 
 
„Odgovor Jelka Kacina na moje pismo još nisam dobio, ali njegova izjava u medijima ohrabruje moja nastojanja da 
akteri ubistva Slavka Ćuruvije budu izvedeni pred sud. Nerasvetljena ubistva troje novinara i nerešni slučajevi 
podmetanja bombe pod reportažna kola i na prozor stana novinara, kao da pokazuju da u ovoj zemlji postoje 
savršeni zločini i da za ubistvo novinara niko neće biti gonjen. Na tako nešto nikada neću pristati i boriću se do kraja 
života. Državni službenici su ubili Slavka i ova država je dužna, a ne novinari i porodica, da izvede zločince pred 
sud“, kaže Jovo Ćuruvija.  
(Blic, UNS, 12.04.2012) 

Kolege i prijatelji odali su poštu novinaru Slavku Ćuruviji, koji je ubijen pre 13 godina ispred svoga stana u centru 
Beograda, ponovivši zahtev da se otkriju nalogodavci i izvršioci tog zločina, jer bez toga nema demokratske Srbije ni 
slobode govora. Vuk Drašković je izjavio da je novinara Slavka Ćuruviju ubila Služba državne bezbednosti i dodao da 
se „tačno zna ko je naredio zločin, ko je zločin organizovao i ko ga je počinio".  
(Večernje Novosti, Danas, UNS, 12.04.2012) 

Spomen-ploča koja obeležava mesto gde je ubijen novinar Slavko Ćuruvija danas jedva može da se i primeti pored 
velike reklame na kojoj žena brije noge.  
(Kurir, NUNS, 12.04.2012) 
 
Novinarska udruženja i porodica ubijenog novinara Slavka Ćuruvije obeležili su juče 13. godišnjicu njegove smrti. 
Predsednik NUNS-a Vukašin Obradović je tim povodom rekao: “Otkrijte nalogodavce, imenujte ubice; vlast ima 
obavezu da zaviri u mračne odaje režima Slobodana Miloševića“. Predsednica UNS-a, Ljiljana Smajlović, rekla je da 
je Ćuruvija ubijen zato što je koristio svoje osnovno ljudsko pravo – slobodu govora.  
(Beta, Politika, Dnevnik, UNS, 12.04.2012) 
 
U Nato bombardovanju zgrade RTS 23. aprila 1999. godine, poginulo je 16 radnika te kuće. Reditelj Janko Baljak, 
koji je napravi dva dokumentarna filma o stradanju radnika RTS, rekao je da su „pravi krivci i dalje na slobodi" i da je 
„isti rukopis i ista tajna" kao i kod političkih ubistava Slavka Ćuruvije, Dade Vujasinović i vojnika na Topčideru.  



(B92 onlajn, UNS, 13.04.2012) 
 
NUNS izražava nezadovoljstvo što nadležni državni organi u Srbiji ni 13 godina od bombardovanja zgrade RTS u 
Beogradu nisu pokrenule nezavisnu istragu kojom će se utvrditi ko je i zašto žrtvovao 16 radnika te medijske kuće 
tokom kampanje NATO. NUNS smatra da se bez rasvetljavanja ovog i drugih ubistava novinara i medijskih radnika, u 
Srbiji ne može govoriti o vladavini prava.  
(NUNS, 23.04.2012) 
 
Polaganjem venaca i paljenjem sveća kod spomenika „Zašto?", porodice, kolege i prijatelji juče su odali poštu 
radnicima RTS poginulim u bombardovanju 1999. godine. Generalni direktor RTS, Aleksandar Tijanić, rekao je da svi 
koji kriju istinu o ovom tragičnom događaju stavljaju sebe u poziciju saučesnika. UNS i Sindikat novinara Srbije 
pozvali su novinarske asocijacije i sindikate iz zemalja članica NATO da u svojim zemljama traže nezavisne istrage 
tog ratnog zločina.  
(Beta, UNS, NUNS, NDNV, Danas, Pravda, 23.04.2012, Večernje Novosti, UNS, 24.04.2012) 
 
Predsednik Evropske federacije novinara (EFJ) Arne Kenig poslao je saopštenje povodom godišnjice pogibije 16 
medijskih radnika RTS-a nastradalih tokom NATO bombardovanja. EFJ podržava inicijativu UNS-a i Sindikata 
novinara Srbije da se 23. april obeležava kao Dan sećanja na poginule. Kenig je pozvao i ostale članice Evropske 
federacije novinara da daju podršku obeležavanju Dana sećanja i posebno istakao da mediji ne smeju biti vojna 
meta.  
(UNS, NUNS, 24.04.2012) 

  
  



 

Profesionalni standardi 
 
U cilju pružanja što adekvatnijih informacija o stranačkim kampanjama, programima partija i njihovih kandidata, 
izbornim procedurama i svemu što je za izborni proces važno, Medija centar Beograd uz podršku Fonda za otvoreno 
društvo, pokrenuo je Resurs centar internet platformu, koja novinarima i svim građanima na jednom mestu 
omogućava pristup relevantnim informacijama potrebnim za kvalitetno praćenje predizborne kampanje, samih izbora, 
rezultata izbora i post-izborne kombinatorike. Projekat "Resurs centar za novinare – praćenje izbora 2012" Medija 
centar realizuje uz podršku Fonda za otvoreno društvo i Fondacije Instituta za otvoreno društvo.  
(MC, 20.04.2012) 
 
Novinarka Tatjana Aleksić u autorskom tekstu na MC Resurs centru: Za novinara tokom izborne noći postoji nekoliko 
važnih lokacija. Republička izborna komisija (RIK), Centar za slobodne izbore i demokratiju (CESID) i centrale 
stranaka. Svaka će stranka u svom sedištu organizovati praćenje rezultata. Stranke na biračkim mestima imaju svoje 
predstavnike, tako da raspoložu istim podacima kao i zvanične istitucije. Kada su u pitanju rezultati koje stranke 
saopštavaju u prvim satima, treba biti oprezan. CESID je napravio reprezentativni uzorak koji odslikava biračko telo 
Srbije, na osnovu kog mogu pouzdano da saopšte kako se glasalo. Na poslednjih nekoliko izbora, CESID je prvi 
saopštavao ko su pobednici. U Srbiji do sada nisu pogrešili.  
(MC, 23.04.2012) 
 
Tokom predizborne kampanje javnim servisima je zabranjeno da zarađuju iznajmljujući učesnicima izborne trke 
plaćene termine, a komercijalnim emiterima ostavljeno je da sami odluče da li su kandidati i njihove izborne liste 
zaslužili besplatno deo njihovog medijskog prostora. „Bilo da je reč o komercijalnim ili javnim emiterima glasila su u 
obavezi da obezbede jednaku zastupljenost svih izbornih lista”, piše Politika.  
(Politika, NUNS, 11.04.2012) 
 
U ukupnom zbiru pojavljivanja političkih partija i njihovih predsedničkih kandidata u glavnim informativnim emisijama 
RTS1 i TV Pink u sredu, 11. aprila, najzastupljenija bila je lista „Za bolji život – Boris Tadić“. Slede lista naprednjačke 
koalicije, a na trećem mestu je „Čedomir Jovanović - Preokret“.  
(Danas - specijalni dodatak, 13.04.2012) 

Najviše prostora u emisijama RTS1, B92 i Pinka prošle sedmice dobili su predstavnici liste koalicije oko DS, koja je 
za više od 35 odsto bila zastupljenija od DSS i trećeplasirane liste naprednjaka. Ilija Vučević iz agencije Kliping ističe 
da su RTS i Pink u protekloj sedmici izborima posvetili po skoro 70 minuta u glavnim informativnim emisijama, dok je 
B92 izdvojila svega 30,5 minuta. RTS1 i TV Pink su najviše izveštavali o kampanji liste „Za bolji život - Boris Tadić“, 
dok je na B92 najviše prostora dobila DSS. Jedina lista koju je proglasio RIK, a koja za nedelju dana nije dobila ni 
sekundu medijskog prostora, bio je SVM.  
(Danas - specijalni dodatak, 16.04.2012) 

I narodnjaci su našli svoje mesto na televiziji B92 nakon što je u šemu uvrštena emisija „Noćni TV projekat”.  
(24 sata, 17.04.2012, NUNS, 18.04.2012) 
 
Izveštavanje medija u predizbornoj kampanji je dominantno pozitivno, a u mnogim slučajevima je čak i promotivnog 
karaktera, pokazalo je istraživanje medija koje je u periodu od 1. do 14. aprila sproveo Biro za društvena istraživanja 
(BIRODI). Mediji su u tom periodu uglavnom odustali od svoje kontrolne uloge, odnosno od bilo kakvog kritičkog i 
analitičkog izveštavanja i ponašaju se samo kao prenosioci informacija o aktivnostima političkih stranaka i njihovih 
kandidata. Od te prakse odstupaju medijski javni servisi RTS, Televizija Vojvodina, privatni B 92 i dnevni list Danas.  
(Beta, Autonomija, NDNV, NUNS, 19.04.2012, Danas - specijalni dodatak, Pravda, UNS, 20.04.2012, Danas, 
21.04.2012) 
 
Mediji u tekućoj izbornoj kampanji ne obavljaju na adekvatan način osnovnu društvenu ulogu kontrolora, ocenili su 
učesnici okruglog stola o praćenju izbornog procesa u Srbiji. Na savetovanju u beogradskom Medija centru, koji su 
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organizovali USAID, IREX i OEBS, učesnici diskusije su konstatovali da je glavna promena u odnosu na prošlu 
predizbornu kampanju to što su mediji, suočeni sa ekonomskom krizom, primorani na servilnost kako bi osigurali 
finansijski opstanak.  
(Pravda, 21.04.2012, Danas, UNS, 23.04.2012) 
 
SNS je podnela Savetu RRA predstavku protiv TV Pink koja „otvoreno drži stranu DS i grubo krši Zakon o radiodifuziji 
i obavezujuće uputstvo RRA“. „TV Pink je objavila prilog o samododeljivanju nagrade potpredsedniku DS Draganu 
Đilasu, a nigde nije bilo reakcije opozicije. To nije prvi put da se favorizuje kandidat DS“, navodi SNS.  
(Danas - specijalni dodatak, 11.04.2012) 
 
Savet RRA dbacio je kao neosnovan prigovor SNS u vezi sa izveštavanjem televizije Pink u izbornoj kampanji.  
(Beta, NDNV, 12.04.2012, Danas - specijalni dodatak, 13.04.2012) 
 
Savet RRA je razmatrao izveštaj službe za nadzor koja je spot Lige socijaldemokrata Vojvodine (LSV), a koji je sinoć 
emitovala televizija PINK, evidentirala kao sporan sadržaj. U spotu se pominju Slobodan Milošević i Vojislav 
Koštunica, a lider te stranke Nenad Čanak govori o privatizaciji NIS-a. RRA je naložila svim emiterima da ne emituju 
navedeni spot. Iz LSV-a je saopšteno da su zaprepašćeni odlukom RRA, a posebno zbog toga što je za Agenciju 
sporan sadržaj u kojem se kritkuje štetna privatizacija.  
(RRA, E-novine, 17.04.2012, NUNS, Dnevnik, autonomija.info, 18.04.2012, Danas - specijalni dodatak, 21.04.2012) 
 
Zamenik predsednika Saveta RRA, Goran Karadžić, najavio je da će to telo danas razmatrati predlog da bude 
zabranjen najnoviji spot LSV. Karadžić je za agenciju Beta rekao da je kao i na prethodna dva spota LSV i na ovaj 
stigao prigovor. On je precizirao da je jedan građanin iz Novog Sada uputio je predstavku pošto smatra da spot u 
kojem lider LSV, Nenad Čanak, na tamburici svira pesmu Mlada Vojvođanka iz Drugog svetskog rata „prestavlja 
poziv na terorizam i na rat". RRA je zabranila emitovanje prvog spota LSV, kojom ta stranka skreće pažnju na, kako 
se navodi „prodaju NIS u bescenje i zahteva obeštećenje građana Vojvodine".  
(Danas, Večernje Novosti, 25.04.2012) 
 
Pokret „Dveri” uputio je pismo lideru koalicije Pokrenimo Srbiju, Tomislavu Nikoliću, zbog toga što su, kako tvrde, 
postali tema medija koji su „nesumnjivo pod kontrolom koalicije koju Nikolić predvodi”. Pokret „Dveri” je upitao 
Nikolića ko je „inspirator medijskog linča”, kome je ta organizacija izložena. Kako se navodi u pismu, u pitanju su 
dnevne novine „Pravda”, televizija Svet plus info i radio Fokus.  
(Tanjug, Politika, 21.04.2012) 
 
RTS će prekršiti Opšte obavezujuću odluku RRA, jer planira da od srede, 25. aprila, u jutarnjem terminu od devet sati 
počne sa repriziranjem igrane serije „Grlom u jagode", u kojoj glavnu ulogu igra Branko Cvejić, koji je ujedno i 
kandidat Demokratske stranke za poslanika Skupštine Srbije.  
(Pravda, 21.04.2012) 
 
Otvarajući konferenciju medija dijaspore u prostorijama Ministarstva u Beogradu, Ministar vera i dijaspore, Srđan 
Srećković, rekao je da je zajedničkom akcijom Srbije,dijaspore i Srba u regionu može da se promeni negativna 
percepcija koja o Srbiji preovladjuje u svetu. On je pozvao medije iz Srbije da, kada nije ugrožen njihov komercijalni 
interes, besplatno ili uz simboličnu naknadu, ustupaju medijima iz dijaspore sve potrebene informacije i materijale, a 
predstavnici UNS-a i NUNS-a istakli su da su na usluzi medijima iz dijspore.  
(Beta, NUNS, 12.04.2012) 
 
Televizija B92, koja se nekad a oslanjala na informativni program, danas sve više liči na Pink i Prvu, piše list Blic. A 
čini se da je situacija kulminirala kada su se u emisiji „Dnevni magazin” pojavili folk pevači, koje do sada nismo mogli 
da vidimo niti da čujemo na B92. Takođe se moglo čuti i par neumesnih viceva o Romima, kao i nekoliko lascivnosti 
na račun obdarenosti sportista. Urednica pomenute emisije, Marina Seizović, je objasnila da B92 „pravi program za 
gledaoce i dovodi ljude koji oni žele na vide na televiziji”. Ona se slaže sa konstatacijom da se program Televizije 
B92 u poslednje vreme definitivno promenio.  
(Blic, UNS, 18.04.2012) 
 



U sklopu novih produkcijskih emisija B92, kojima je nekad urbana televizija ustupila kreiranje programskog sadržaja, 
začuli su se i najgori turbo folk krici iz devedesetih godina prošlog veka, što je samo logičan ishod višegodišnjeg 
vrednosnog urušavanja zarad komercijalizacije te medijske kuće, pišu E-novine. PR Saška Berić saopštila frazu da je 
politika B92 da ne komentariše svoje emisije.  
(e-Novine, 18.04.2012) 
 
Internet portal E-novine pišu: Izveštavajući o ponudi Bugarske da Gorancima sa Kosova i iz Albanije odobri 
državljanstvo i materijalne povlastice, na sajtu B92 osvanula je, umesto Sofije, uredno i pravilno potpisana fotografija 
Bukurešta. Urednik teksta, upozoravajući na monstruozne namere bugarske administracije („Bugarska 
zloupotrebljava svoj status članice EU u svrhu napredovanja dugotrajne politike asimilacije drugih nacionalnosti"), 
ilustrovao je uradak fotografijom groteskno velike zgrade rumunskog Parlamenta uz potpis: Bukurešt nudi Gorancima 
državljanstvo.  
(e-Novine, 19.04.2012) 
 
Branka Otašević, komentator Politike: Programske, u medijskom smislu pragmatične „ideološke” pretumbacije 
pojedinih televizija, još se doživljavaju kao iznenađenje. Ovih dana takvih reakcija bilo je na nove emisije TV B92, 
„Večernji šou” i „Dnevni magazin” kontakt programe. Zanimljivo je primetiti da su povod za skretanje pažnje na 
„ugroženi imidž” TV B92 bile ne ukupne estradne osobine plitkih šou programa, nego pojavljivanje pevača narodne 
muzike, tzv. „narodnjaka”, na ekranu ove „urbane” televizije.  
(Politika, 22.04.2012) 

Ljubomir Vujisić, novinar, u autorskom komentaru lista Politika: Samo ponekad pogledam televiziju, jer me voditelji 
bodu kažiprstom posred „oka”. U ovim predizbornim emisijama samo bodu! To je osnovna nepristojnost voditelja. 
Sećam se gostovanja gospodina Đilasa kada je voditeljki rekao: „Molim Vas ne pružajte ruke prema meni, neću tako 
da razgovaram”! U govoru pogrešni akcenti, čujete ovako: 1 kilometara, 2 kilometara, itd. Umesto: 1 kilometar, 2 
kilometra, 3 kilometra, 4 metra...Dakle, potrebno je „zaviriti” u Gramatiku srpskog jezika za osnovne škole i konačno 
pogledati Pravopis srpskog jezika, pa naučiti kako izgovarati reči na javnom glasilu.  
(Politika, 21.04.2012) 

Saopštenje TV B92: S obzirom na to da serijal nije krenuo kada je najavljen, zbog nesporazuma oko obavezujućeg 
uputstva između RRA i B92, novinari emisije Insajder nisu hteli da, posle svega, počnu da emituju serijal sada, u 
finišu predizborne kampanje. Zbog svega toga, Insajder počinje u utorak 22. maja.  
(B92 onlajn, UNS, NUNS, 20.04.2012) 

Posle brojnih upozorenja emiterima TV Župi i TV Aleksandrovcu, RRA i Ratel naložili su njihovo prinudno isključenje 
iz kabla operatera „Kopernikus“. Deo građana i opozicione stranke Župe zadovoljni su intervencijom državnih organa, 
jer su se žalili na „neviđeni jednoipomesečni rialiti šou Jugoslava Stajkovca”. Takođe, napisali su da je „predsednik 
opštine na vulgaran i prizeman način na TV Župi i TV Aleksandrovcu vređao političke neistomišljenike, Vladu Srbije i 
ministre”.  
(Blic, 23.04.2012) 

Ocene, nagrade, kursevi i takmičenja 

Predizborna kampanja, koja je u toku, predstavnike medija i političkih stranaka stavlja pred odgovoran zadatak 
objektivnog i profesionalnog izveštavanja birača. U okviru projekta „Resurs centar za novinare – praćenje izbora 
2012“ u prostorijama Medija centra Beograd, održan je trening za novinare, pre svega one koji se prvi put susreću sa 
praćenjem izbora.  
(MC, 18.04.2012) 

Centralna evropska inicijativa (CEI), u saradnji sa Medijskom organizacijom jugoistočne Evrope (SEEMO) objavili su 
poziv za ovogodišnju Nagradu za posebna dostignuća u istraživačkom novinarstvu. Poziv i prijavni formular dostupni 
su na: www.ceinet.org i www.seemo.org . Prethodni dobitnici ove nagrade su: Drago Hedl, Hrvatska (2008); Besar 
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Likmeta, Albanija (2009); Adrian Mogos, Rumunija (2010) i Wlodzmierz Kalicki, Poljska (2011).  
(SEEMO, 12.04.2012) 

NUNS, u saradnji sa Američkom ambasadom u Beogradu, organizuje trodnevni seminar „Novi mediji, novi izazovi”. 
Seminar će se održati u Beogradu, u prostorijama NUNS-a (Resavska 28/II) od 14. do 16. maja 2012. Predavač na 
seminaru biće američki medijski ekspert profesor Viliam Silkok (William Silcock), profesor novinarstva na Kronkajt 
visokoj školi za novinarstvo i masovne medije.  
(NUNS, NDNV, 18.04.2012) 

Sa osam stručnih predavanja i dva panela posvećenim izdavačima i oglašivačima, velika regionalna konferencija u 
organizaciji ABC Hrvatske predstaviće vodeće oglašivače, izdavače i agencije iz Hrvatske, Srbije i BiH. Konferencija 
će se održati 04.06.2012. u Zagrebu u hotelu Regent Esplanade.  
(ABC Newsletter, 17.04.2012) 

Generalna direktorka medijske kompanije „Ringier Axel Springer Srbija“, Jelena Drakulić dobitnica je priznanja 
„Kapetan Miša Anastasijević“ u kategoriji „Za društvenu odgovornost i kvalitet upravljanja u medijima“.  
(Blic onlajn, UNS, Alo!, 20.04.2012)  

UNS i Media Art najavljuju seriju jednodnevnih radionica namenjenih onima koji počinju u medijima ili se za rad u 
medijima tek spremaju. Radionice će biti održane u Beogradu i Novom Sadu, a neke od njih moći će da se prate on 
lajn (uz aktivno učešće putem skajpa). Više informacija na 021 427 462, 064 18 10 376, ili mejlom na 
tanja.prodanov@mediart.org.  
(UNS, 20.04.2012) 

Zbog velikog broja prijavljenih radova, NUNS je, na molbu članova žirija, odlučio da produži rok za objavljivanje liste 
nominovanih radova za nagradu za istraživačko novinarstvo. Ove godine, na konkurs je pristiglo gotovo dvostruko 
više radova nego prethodne, koja je već bila rekordna po broju tekstova i priloga.  
(NUNS, 20.04.2012) 

U prvom krugu glasanja, žiri za godišnju Nagradu za istraživačko novinarstvo Nezavisnog udruženja novinara Srbije 
izabrao je po tri nominovana rada u tri kategorije - Elektronski mediji, Štampani mediji i Onlajn mediji. Pobednički 
radovi će biti objavljeni prilikom dodele nagrada na Fakultetu dramskih umetnosti u Beogradu, 3. maja u 19 časova.  
(CINS, NUNS, 23.04.2012)  

Na Međunarodnoj konferenciji o popularizaciji nauke u medijima, održanoj nedavno u Firenci, učestvovala je i Ljubica 
Urošević, glavna i odgovorna urednica TV Metropolis i urednica Obrazovno-naučnog programa. U radu sesije 
učestvovali su predstavnici Grčke, Turske, Hrvatske, Makedonije i Crne Gore, a pokazalo se da Srbija ima najvidljivije 
rezultate i najdužu tradiciju (Redakcija za nauku RTS postoji 45 godina).  
(Večernje Novosti, Politika, UNS, NUNS, 24.04.12) 

Unikredit (UniCredit) banka Srbija saopštila je danas da je konkurs za novinarsku nagradu „Pišući za Centralnu i 
Istočnu Evropu (CIE) 2012". otvoren do 31. jula. Dokumenta za prijavu su na adresi: www.apa.at/cee-award.  
(Beta, 23.04.2012) 

Tradicionalni oktobarski regionalni Media samit, koji ABC organizuje vec treću godinu, ove godine će biti posvećen 
regionalnoj saradnji. Pored lidera novinskih izdavača, koji po tradiciji prisustvuju Samitu, ove godine će biti pozvani i 
državni zvaničnici zemalja u regionu, odgovorni za informisanje.  
(ABC Newsletter, 17.04.2012) 

Posete medijima 
 
Članovi Kluba novinara veterana UNS-a posetili su juče izložbene prostorije Narodne banke Srbije. Oni će uskoro 
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posetiti i Generalštab Vojske Srbije.  
(UNS, 12.04.2012) 
 
Poverenik za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti, Rodoljub Šabić, i Aleksandar Janković, 
zaštitnik građana, posetili su Asocijaciju medija, gde su im domaćini bili glavni urednici i direktori medijskih kuća 
okupljeni oko Asocijacije medija.  
(ASMEDI, april, 2012) 
 
Medijski auditorij 
 
Na sajtu UNS-a objavljeno je 3000 informacija i multimedijalnih sadržaja u poslednje četiri godine. UNS-ova pres 
služba napravila je oko 2000 vesti, saopštenja, audio i video sadržaja, dok su ostale informacije o novinarima i 
medijima prenošene na sajt iz drugih medija. 
(UNS, 08.04.2012) 
 
Mali lokalni mediji su u rastućoj grupi korisnika istraživanja tržišta. U saradnji sa IREX-om i USAID-om, ABC Srbija 
pristupila je uvođenju lokalnih štampanih medija u odit. Cilj projekta je da se lokalnim štampanim medijima omogući 
da postanu vidljivi u sistemu koji okuplja sve relevantne predstavnike medijskog sektora, čime bi postali relevantni i 
za oglašivače i za oglasne agencije. Podaci o prodaji sedamnaest lokalnih izdanja naći će se na ABC portalu odmah 
posle inicijalne revizije početkom maja i obuhvatiće period od 1. septembra 2011. godine do kraja marta 2012.  
(ABC Newsletter, 17.04.2012) 
 
Za samo godinu dana od osnivanja beogradski časopis „Vodič za život" plasirao se u sam vrh najčitanijih srpskih 
magazina, prema istraživanju i rejting listi „Ipsos stratedžik marketinga", objavljeno je na sajtu magazina.  
(Tanjug, UNS, 20.04.2012) 
 
Godišnjice/jubileji 
 
Novinari veterani UNS-a će obeležiti 125 godina od rođenja Milice Jakovljević, srpske književnice i novinarke. 
Novinarstvom je počela da se bavi u „Večernjim novostima’’ nakon čega je radila u „Nedeljnim ilustracijama’’.  
(UNS, 12.04.2012) 
 
In Memoriam 
 
Potraga za istinom odlikovala je ceo život Verice Barać, predsednice Saveta Vlade Srbije za borbu protiv korupcije, 
izjavio je danas predsednik NUNS-a, Vukašin Obradović. Na komemorativnom skupu u Beogradu, posvećenom 
Verici Barać, Obradović je kazao da su joj mediji najčešće bili jedini saveznik, olakšavajući joj posao tako što su 
otvarali svoje stranice za njene mnogobrojne bitke.  
(Danas, NUNS, NDNV, 12.04.2012, Kurir, Dnevnik, 13.04.2012) 

  



 

 
 

Poslovanje medija 

Kompanija Centroproizvod odlučila je da svoje znanje, energiju i investicije usmeri u novu oblast - unapređenje 
poslovanja maloprodajnog kanala kioska čime se stvaraju uslovi za uspostavljanje stabilnog poslovnog sistema i 
očuvanje 4.300 radnih mesta.  
(ASMEDI, ABC Newsletter, 17.04.2012) 

Nadzorni odbor Kompanije Novosti saopštio je 23. aprila da je kompanija prezadužena. U saopštenju Nadzornog 
odbora, koje je potpisala predsednica Dragana Simić, dalje se kaže da su obaveze Večernjih novosti prevazišle 
vrednost kompanije, što znači da se iz imovine više ne mogu namiriti dugovanja. Čak devedeset sedam posto 
dugovanja kompanije predstavljaju kratkoročne obaveze, čija plaćanja dospevaju u roku od jedne godine. Ukupan 
gubitak Novosti krajem prošle godine iznosio je 1.003.641.000 dinara, odnosno 76% ukupne imovine kompanije. 
Izveštaj Nadzornog odbora i usvajanje finansijskog izveštaja za 2011. godinu naći će se, uz predloge odluka o 
razrešenju članova Upravnog i Nadzornog odbora, na dnevnom redu Redovne skupštine akcionara, koja je zakazana 
za 25. maj.  
(NIP Komanija Novosti A.D, UNS, NUNS, NDNV, E-novine, 25.04.2012) 

Privatizacija i državni mediji 

Lokalni mediji u Pirotu za prvo polugodište dobiće iz budžeta 11,1 milion dinara. TV Pi kanal je dobila tri miliona, JP 
Radio Pirot koji nije privatizovan 2,1 milion, Plus radio 1,5 miliona, nedeljnik Sloboda takođe 1,5 miliona dinara. 
Regionalnoj TV Pirot odobrena su tri miliona dinara.  
(Blic, UNS, 16.04.2012) 

Subotička Komisija za dodelu sredstava u oblasti javnog informisanja podelila je oko 16,5 miliona dinara lokalnim 
štampanim i elektronskim medijima, kako js rečeno na osnovu konkursa, ali sudeći po iznosima neki mediji su bolje 
prošli nego da su dobili premiju na lutriji, piše list Danas.  
(Danas, UNS, NUNS, 19.04.2012, Pravda - Srbija, 20.04.2012) 

Koordinaciono telo za Preševo, Bujanovac i Medveđu sa 323.000 dinara finansiraće projekat nedeljnika Vranjske. 
Privatna radio-stanica Ema iz Bujanovca dobila je 256.000.  
(Blic, 20.04.2012) 
 
Nemačka medijska kuća VAC ponudila je Politici AD svoj udeo u zajedničkom preduzeću „Politika novine i magazini“, 
potvrdila je predsednica Upravnog odbora Politike AD, Sonja Liht. Prema njenim rečima, VAC za 50 odsto udela u 
„Politici novine i magazini“ traži 4,7 miliona evra plus ispunjavanje još nekih finansijskih obaveza. Vukašin Obradović, 
predsednik NUNS-a, podseća da je generalni stav tog udruženja da bi država trebalo da se povuče iz medija, a ne da 
zauzima još više mesta u medijskom prostoru. Prvih deset pojedinačno najvećih vlasnika Politike AD su: Republika 
Srbija (31,06 odsto), Akcionarski fond RS (21,45 odsto), Elektroprivreda Srbije (12,12 odsto), PIO fond RS ( 4,32 
odsto), Komercijalna banka (2,6 odsto), Dipos doo (2,42 odsto), AIK banka (1,82 odsto) i Elektrodistribucija Beograd 
(1,42 odsto).  
(Danas, UNS, NUNS, 11.04.2012) 
 
Vlada Srbije nije dobila ponudu nemačke kompanije VAZ za otkup njenog udela u „Politici novine i magazini", rekao 
je premijer Mirko Cvetković. „Upravni odbor „Politike AD", u kojoj je država većinski vlasnik, ne može većinskom 
vlasniku da prosledi ponudu za otkup, nego bi trebalo da nas obavesti šta oni u vezi sa tom ponudom predlažu“, kaže 
Cvetković.  



(Danas, E kapija, NUNS, 12.04.2012) 
 
Nemački koncern VAC još nije dostavio dopunu ponude za prodaju udela u „Politici", rekao je juče zastupnik 
državnog kapitala u tom beogradskom listu, Jovan Simić.  
(BETA, Pravda, UNS, Danas, NUNS,18.04.2012) 
 
Sindikat novinara Srbije zatražio je danas da se kupoprodaja udela nemačkog VAC-a u „Politici NM" obavi 
transparentno i da novi suvlasnik učini sve da „Politika" povrati ugled koji je nekad imala.  
(Beta, NUNS, 18.04.2012, Danas, UNS, Pregled, 19.04.2012) 
 
Dvadeset šest lokalnih medija u Vojvodini je na aukcijama prodato za 19.000 do 191 milion dinara. Kupci često nisu 
imali veze sa medijskom delatnošću, pa je Agencija za privatizaciju sa vlasnicima raskinula ugovore. Mnogi kao 
uspešnu pominju privatizaciju Radio Srbobrana, jer su radio kupili novinari. Pošto se pokazalo da su privatizacije loše 
izvedene, na inisistiranje pokrajinske Vlade, od 60 lokalnih radio i televizijskih stanica u Vojvodini iz privatizacije je 
izuzeto 30 koje emituju programe na jezicima nacionalnih manjina. U ostalim medijskim kućama privatizacija je 
privremeno zaustavljena. Ana Tomanova-Makanova, potpredsednica Vlade zadužena za informisanje, predlagač je 
odluke da se privatizacije zaustave. Vlada Vojvodine je sa republičkim resornim ministarstvom donela odluku da se 
zaustavi privatizacija u radiodifuznim preduzećima u kojima nije obavljena. „Tako su spaseni Radio Novi Bečej, Bela 
Crkva, Kikinda, Subotica, Stara Pazova. Tome bi trebalo dodati RTV Inđiju, RTV Pančevo“, objašnjava Tomanova. 
Agencija za privatizaciju prihvatila je ovu odluku i predlog da se prilikom buduće privatizacije lokalnih medija primeni 
kombinovani metod. „Po tom modelu opštine bi kao prethodni osnivači imale pravo na 30 odsto vlasništva, 30 odsto 
ostalo bi u rukama zaposlenih, a 40 odsto bi išlo na privatizaciju“, kaže Makanova.  
(Blic - Vojvodina, UNS, 11.04.2012) 
 
Željko Mitrović, vlasnik Pinka,ovih dana intenzivno pregovara sa ljudima koje bi voleo da vidi kao partnere svoje 
komanije. U pitanju su holivudski producenti koje predvodi slavni Mark Kanton, čovek koji je stajao na čelu velikih 
komanija kao što su „Worner Bros” i Sonijev „Columbija Tristar Motion Pictures”.  
(Blic, NUNS, UNS, 18.04.2012) 
 
Agencija za privatizaciju je posle raskida ugovora o privatizaciji za zastupnika državnog kapitala u regionalnoj TV 
Pirot imenovala Zorana Savića iz Niša. Savić je zastupnik kapitala i u firmi „Računari impeks” u Nišu.  
(Blic, 22.04.2012) 

  
  



 
 

NUNS 
 
NUNS se pridružuje zahtevu Međunarodne federacije novinara za oslobađanje novinara i drugih medijskih radnika iz 
zatvora u Burundiju, Kini, Eritreji, Etiopiji, Irаnu, Turskoj i Jemenu. Izvršni komitet Međunarodne federacije novinara 
(IFJ), nа svom poslednjem sаstаnku održаnom 24. mаrtа 2012. u Briselu, doneo je odluku da hapšenje i zatvaranje 
novinаrа bude globalna tema Svetskog dаna slobode štаmpe, koji se obeležava 3. mаjа.  
(NUNS, 23.04.2012) 
 
RRA 
 
Savet RRA je razmatrao izveštaj o čestom pojavljivanju dece u spotovima učesnika političke kampanje koji se emituju 
u elektronskim medijima. Na osnovu članova 8 i 19 Zakona o radiodifuziji, Savet upozorava emitere da obrate 
posebnu pažnju kako ne bi došlo do zloupotrebe dece i narušavanja njihovog dostojanstva.  
(RRA, 18.04.2012, Politika, NUNS, 19.04.2012) 
 
RATEL 
 
Zahvaljujući tome što je Republika Srbija, 1. marta 2012. dobila status kandidata za članstvo u Evropskoj uniji, Ratel 
je stekao pravo da učestvuje u radu Tela evropskih regulatora za elektronske komunikacije (Body of European 
Regulators for Electronic Communications – BEREC), kao posmatrač.  
(Ratel, 11.04.2012) 
 
Građani Ratel-u učestalo podnose prigovore na smetnje u prijemu radiodifuzno emitovanih radijskih i televizijskih 
programa. U prigovorima se kao uzroci smetnji navode signali blisko postavljenih radio-stanica, koje rade u okviru 
mreža telekomunikacionih operatora. Ratel istražuje svaki slučaj prijavljene smetne posebno.  
(Ratel, 12.04.2012) 
 
Upravni odbor Ratela je 17.04.2012. godine, doneo Izmene i dopune Plana numeracije. Ministarstvo kulture, 
informisanja i informacionog društva je Agenciji dostavilo mišljenje da sa aspekta ustavnosti i zakonitosti nema 
primedaba.  
(Ratel, 19.04.2012) 
 
Asocijacija medija 
 
Upravni odbor Asocijacije medija izabrao je dva potpredsednika, Roberta Čobana i Zorana Sekulića, i usvojio više 
odluka usmerenih na dalje unapređenje rada medijske asocijacije i stvaranje uslova za prijem novih članova.  
(Dnevnik, 11.04.2012)  
  



 
„Okruženje", nova emisija koja se prikazuje u pet država, pokazala je posle dva emitovanja da ovaj program donosi 
nešto novo, pre svega u osmišljenosti i dobroj pripremi, bez imalo improvizacija. Emisija je projekat građanskog 
društva koji su zajedno uradile dve nevladine organizacije: Evropski fond za Balkan i Centar za pomirenje i 
demokratizaciju u jugoistočnoj Evropi, i za sada se prikazuje u Srbiji, Hrvatskoj, Crnoj Gori, Bosni i Hercegovini i 
Makedoniji. Gosti emisije su takođe iz tih pet država. Ambicija Evropskog fonda za Balkan i Centra za pomirenje jeste 
da na osnovu ovog serijala od pet epizoda pokuca na vrata Evropske komisije u Briselu i traži novac za nastavak 
snimanja. Stoga je ovaj prvi ciklus, mada ima pet epizoda, na neki način pilot projekat.  
(Politika - TV revija, 14.04.2012) 
 
Novinarnica je prvi i jedini portal u Srbiji koji ima za cilj da na jednom mestu korisnicima interneta omogući pristup i 
čitanje svih štampanih medija koji se izdaju u Srbiji iz različitih oblasti, kako nacionalog, tako i lokalnog karaktera na 
portalu www.novinarnica.net. Novinarnica pokriva 90 odsto štampanih medija u Srbiji, najrazličitijih oblasti, dnevne 
novine, nedeljnike, političke, ekonomske, stručne, lifestyle časopise itd.  
(Pregled, UNS, 25.04.2012) 
 
Digitalizacija 
 
Prva transnacionalna konferencija o digitalnoj televiziji u 2012. godini o budućim izazovima i mogućnostima koje 
pružaju novi standardi i tehnologije u digitalnoj platformi održana je od 19-20. aprila u Trstu. U okviru projekta 
Digitalna televizija u Jugoistočnoj Evropi (SEE Digi TV) koji obuhvata i uvođenje digitalne dividende, pravni okvir 
digitalizacije i izdavanje dozvola u trenutku prelaska sa analognog na digitalno emitovanje, aspekti informisanja i 
komunikacije prema javnosti, ovoj koferenciji prisustvovala je i RRA. Pored učesnika iz Srbije konferenciji su 
prisustvovali i predstavnici regulatornih agencija i drugih institucija iz Italije, Austrije, Mađarske, Hrvatske, Bosne i 
Hercegovine, Crne Gore, Makedonije, Albanije i Slovenije.  
(RRA, 23.04.2012) 
 
 

• Skraćenice - www.mc.rs/medijski-ambijent.2313.html#103915  
• Više o rubrikama biltena - www.mc.rs/14-dana-u-medijima-skracenice-i-rubrike.2313.html  
• Arhiva biltena - www.mc.rs/14-dana-u-medijima-arhiva.2355.html  
• Početna strana biltena - www.mc.rs/14-dana-u-medijima.2210.html  

 
 
„14 dana u medijima“ uređuju Marin i Goran Cetinić koje možete kontaktirati putem mail adrese 
goran.cetinic@gmail.com. 

„14 dana u medijima“ predstavlja sažeti prikaz pisanja medija o situaciji u medijima. Nastao je sa ciljem da registruje 
informacije o medijima objavljene u prethodnih 14 dana u Srbiji, sažete tako da prenesu suštinu medijskih tekstova i 
grupisane u tematske celine. Urednici prenose vesti ne menjajući suštinu pisanja medija o medijima. Za čitaoce 
zainteresovane za kompletan objavljen tekst, navodi se izvor i datum objavljivanja. 
 

. 
Ovaj bilten vesti realizovan je zahvaljujući građanima SAD u okviru programa podrške medijima Američke agencije za međunarodni razvoj 
(USAID). Sadržaj biltena je isključiva odgovornost autora i ne predstavlja zvaničan stav USAID-a i IREX-a. 
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